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PREFAŢĂ 
 

Cunoaşterea manifestării în timp şi spaţiu a vieţii economice, a 
dezvoltării factorilor de producţie şi a relaţiilor economice, a producţiei 
însăşi, sub aspect economico-social şi tehnico-economic, a ramurilor 
economice şi a subramurilor, a sferelor reproducţiei, precum şi a 
influenţelor exercitate asupra vieţii economice de către instituţii statale, 
politice, juridice, culturale etc., altfel spus, a unor momente principale 
şi a faptelor relevante din diferite epoci şi etape ale devenirii 
economice, facilitează înţelegerea mai bună a unor fenomene 
economice contemporane, precum şi a unor tendinţe care se conturează 
în dezvoltarea imediată, dar şi în perspectivă a economiei şi, implicit, a 
problematicii economico-sociale actuale, deosebit de complexă şi 
adesea contradictorie, asupra căreia trebuie să-şi concentreze atenţia 
toţi cei care desfăşoară activităţi economice ori au tangenţă cu acestea. 

Înţelegerea fenomenelor, proceselor economice şi a tendinţelor 
de către studenţi este întotdeauna strâns legată de cunoaşterea căii de 
dezvoltare economică din trecutul mai apropiat sau mai îndepărtat. 
Cunoaşterea economiei generale şi a marketingului  reprezintă nu 
numai un act de cultură, ci şi un prilej de meditare, ceea ce permite 
înţelegerea logicii economice, a normelor, regulilor, legităţilor 
desfăşurării vieţii economico-sociale, în deplină cunoştinţă de cauză, a 
posibilităţilor, modalităţilor, mijloacelor adecvate de înfăptuire a 
dezideratelor activităţii economice, precum şi a necesităţii de a acţiona 
în concordanţă cu cerinţele acesteia, pentru a asigura o dezvoltare 
economică sustenabilă. Referindu-se la impactul cunoştinţelor de 
economie generală şi marketing, Ion Angelescu menţiona că „...oricând 
omul practic are nevoie să cunoască activitatea economică a trecutului, 
căci timpul a consacrat faptele bune, bogate în rezultate eficiente, şi a 
condamnat faptele nechibzuite şi dezastruoase. Pildele trecutului sunt 
cele mai bune călăuze în orientarea noastră”. În fine, însuşirea de către 
studenţi, în cadrul seminarelor, a experienţelor marketingului, a ideilor 
economice poate constitui prilej de meditare şi sursă de inspiraţie, 
având în vedere conjunctura economică actuală în formularea soluţiilor 
la problemele economice din zilele noastre. 
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